

赋能就业新生态 夯实保障惠民生

我市公共就业服务能力提升示范项目按下“快进键”

本报讯（记者 双红）今年，我市成功入选全国公共就业服务能力提升示范项目实施城市，为推动就业服务高质量发展注入强劲动力。6月26日，我市在市就业创业服务中心举行公共就业服务能力提升示范项目培训会，为项目高效实施按下“快进键”。

我市今年凭借扎实的就业服务基础与创新探索，从31个省（自治区、直辖市）推荐的33个申报城市中脱颖而出，成功跻身全国20个实施该项目的城市之列，项目实施期为两年。

目前，我市处于产业结构深度调整与经济高质量转型的关键期，急需通过更精准、高效的就业服务来匹配产业发展需求。在此背景下，此次我市实施的项目以“一核引领、五维赋能”为核心框架。“一核

引领”即紧紧围绕促进高质量充分就业这一核心目标，从整体上统筹规划全市公共就业服务的各个环节与资源配置，将提升就业质量、扩大就业规模作为项目实施的根本出发点与落脚点。“五维赋能”则围绕公共就业服务的关键领域展开：服务体系健全维度，构建“市级—县（区）—基层—云端”四级联动服务矩阵，计划建成1个市级就创赋能中心、10个县（区）及经开区工作站、150个“家门口就业驿站”，并完成1200人次公共就业服务人员培训，同步推进院校企业赋能平台与大学生青年创业园建设，实现服务网络全覆盖与标准化升级；劳务品牌升级维度，到2026年底，将打造并优化20个地域劳务品牌，在京津地区设立5个劳务服务站，通过举办区域交流活动，推动劳务就业向专业化、品牌化方向提质；

市场培育强化维度，全力打造枢纽式人力资源产业园，在东西部地区布局10个人力资源服务飞地，组织20场大型招聘会，同时完成500人次企业家培训与800人次HR专业培训，强化市场要素集聚与辐射能力；产教协同深化维度，建设5个产业学院、8个实训基地，开发20门定制课程，培育300名专业师资，实现特色产业4000人培训，认定6—8个技能大师工作室与5个就业见习基地，培育2000名高技能人才，推动教育链与产业链深度融合；智慧就业构建维度，打造“智观云中”就业信息监测与场景化服务平台，以大数据、人工智能技术实现岗位供需智能匹配，树立北方数字化就业标杆。此外，项目还聚焦民生保障，计划开展2.5万人次技能培训、3000人求能力实训，培育2000名创业青年，兜牢就业底线。

在当日的培训会上，项目组围绕“一核引领、五维赋能”核心框架，对项目进行全面而深入的解读。通过拆解服务体系搭建、劳务品牌升级等重点任务，详细说明具体实施路径与预期目标，让全体项目参与人员明晰各自职责分工。同时，针对项目推进计划中的关键时间节点、阶段性任务进行细致讲解，确保各环节工作有序开展、高效落实。



我省公布高考成绩分段统计表

历史组达到特控线考生11668人 物理组达到特控线考生55564人

本报讯（记者 田雁）25日，省招生考试管理中心公布了2025年高考成绩历史科目组合和物理科目组合一分一段统计表，其中，历史组达到特控线534分的考生11668人，物理组达到特控线507分的考生55564人。

历史科目组合分段统计表从普通本

科录取分数线443分开始，分段统计到671分以上止。达到普通本科录取分数线443分的考生35877人，达到500分的20270人，达到550分的8406人，达到600分的1918人，达到635分的338人，671分及以上的11人。

物理科目组合分段统计表从普通本

科录取分数线419分开始，分段统计到704分以上止。达到普通本科录取分数线419分的考生120285人，达到450分的98899人，达到500分的60425人，达到550分的29847人，达到600分的10452人，达到650分的1691人，达到670分的478人，704分及以上的12人。

我省今年招270名免费医学定向生

本报讯（记者 田雁）记者昨日从市招生考试中心获悉，2025年我省农村订单定向免费医学生招生计划为270人。其中，临床医学专业招生220人，中医学专业招生50人。符合报考条件的农村学生可于6月27日8时至28日18时在山西招生考试网填报志愿。

农村订单定向免费医学生只招收农村学生，报考学生须同时具备下列条件：（1）符合2025年高考报名条件；（2）本人

及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在农村，本人具有当地连续3年以上户籍。具备上述报名条件的考生，成绩达我省普通本科批录取最低控制分数线，可在规定时间内网上填报志愿。

今年的招生高校为山西医科大学、山西中医药大学和长治医学院3所。

网上填报农村订单定向免费医学生的考生，须填写《山西省2025年报考农村订单定向免费医学生资格审查表》，在7

月4日前如实填写并经相关部门审核后交报名所在县（市、区）招生办，逾期不予受理。凡未进行资格认定或资格审查不合格的考生，一律不得参加农村订单定向免费医学生的招生录取。

农村订单定向免费医学生安排在我省普通本科提前批C段录取。第一次投档录取时，优先录取定岗单位所在县生源，若生源不足，完不成招生计划时，重新征集志愿，从高分到低分顺序录取。

对口升学考试成绩揭晓

口升学考试”“山西省2025年对口升学考试成绩查询”，输入考生号、身份证号和系统提供的验证码查询成绩。

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一组织进行。成绩复核包括考生信息与答题卡是否一致，答卷是否漏评、合分是否错误（包括小题分、大题分、单科、

总分）。考生如对本人成绩有异议，可于6月27日8时至28日18时到报名确认点办理成绩复核手续，逾期不予受理。成绩复核不重新评阅试卷，评分标准、评分细则的宽严问题不在复核范围之内。考生不查看答卷。7月5日前，报名确认点负责将成绩复核结果通知到每位考生。

大同市“6·26”国际禁毒日主题宣传活动启动



活动现场 本报记者 于宏 摄

本报讯（记者 辛雅君）昨日上午，大同市“6·26”国际禁毒日主题宣传暨大同市“禁毒宣传 快递送达”活动在平城区万达广场启动。活动旨在通过联合多方力量，集中展示我市禁毒示范创建成效，动员社会各界参与新时代禁毒人民战争。

本次活动由市公安局主办，市公安局禁毒支队、市邮政管理局、市公安局平城分局承办，以开展“禁毒+快递”的“五宣”新模式，持续推进易涉毒重点行业、重点领域精准宣传。活动中，市快递协会代表宣读《禁毒倡议书》，呼吁全市寄递行业从业者积极行动起来，参与到禁毒宣传工作中。同时，工作人员向寄递企业代表发

放了车标、宣传挂图、包裹贴标及禁毒提示单等禁毒宣传品，这些禁毒宣传品将通过快递网络进入千家万户。

“生活当中，我认为毒品离我们非常远，但是参加了这次活动，才知道原来危险就在我们身边，从今天起我会提高警惕，并且带领孩子们一起学习禁毒知识。”市民穆女士说。

活动现场，主办方还通过展板展示、摆放仿真毒品器具等方式，向过往市民详细介绍毒品的种类、危害以及如何防范毒品等内容。工作人员还耐心解答市民的疑问，进一步增强了市民对毒品危害的认识和防范意识。

资讯快递

我市整治文创市场违法违规行为

本报讯（记者 刘剑）记者近日从市市场监督管理局了解到，为进一步维护文创产品市场秩序，推动我市文创产业高质量发展，即日起，我市在全市范围内开展文创市场专项治理行动，全面整治各种违法违规行为。

此次专项治理由市市场监督管理局牵头，市公安局、市城市管理局、市文化和旅游局、市新闻出版局等多部门协同推进，采取日常巡查与重点抽查相结合、线上线下同步监管的方式，严厉打击侵权盗版、虚假宣传、价格欺诈、质量低劣、内容低俗等不良现象，切实维护文创产品创作者、经营者和消费者的合法权益。治理范围涵盖各类文创产品的生产、销售、展览、宣传及相关服务活动所涉及的线上线下各类经营主体。

对在专项行动中发现的违法违规行为，将依据相关法律法规进行严肃查处；构成犯罪的，依法移送司法机关追究刑事责任。

广灵县健康大讲堂深入基层惠民生

本报讯（记者 杨海峰）慢性病是当前困扰广大群众健康的重要因素，本着预防为主、防治结合的理念，近日，广灵县卫体局积极联系我市慢性代谢性疾病预防与管理领域专家，深入基层举办健康大讲堂，以公益课堂的形式与社区群众面对面交流，答疑解惑、普及健康知识，提升群众疾病预防意识，满足居民健康需求。

在该县舒惠社区，受邀而来的国药同煤总医院内分泌科主任谷沛，围绕群众关心的慢性代谢性疾病的预防与管理，结合自己丰富的临床经验和广灵区域慢性病发生特点，为大家分析讲解了常见慢性病的主要致病因素、早期症状识别方法，向大家阐释了在预防过程中健康饮食、规律运动、生活习惯调整等注意事项，讲授了有关慢性病医疗监测、药物治疗、长期管理等内容。专家深入浅出的讲解让现场群众受益匪浅，使得健康大讲堂真正成为惠及民生、服务基层、助力发展的民心工程。